

人脑微管奥秘 诺贝尔奖得主破解前世之谜

看中国



你是否曾想过，为什么你总是能够清楚地知道自己是谁呢？这个问题与前世记忆的解释有着密切的关联。

前世记忆的解释——从自我意识的角度来看

根据生物学的研究，人体内的细胞都有着寿命期限，它们会随着时间的推移不断更新，换成新的细胞。事实上，成人体内的细胞平均年龄只有7岁左右，而人类的寿命却远远超过这个数字。

那么，当我们的身体细胞已经不再是原来的细胞时，我们还是谁呢？这是一个很有趣的问题。尽管我们的身体会随着时间的推移不断成长和改变，我们总是能够清晰地认识自己，保持自己的自我意识。这是因为自我意识不仅仅是由我们的身体组成，还包括了我们的记忆、经历、价值观等方面的元素，这些元素会随着时间的推移不断累积和变化，并构成我们独特的自我。

这种解释或许能够帮助我们更好地理解前世记忆的现象。或许，前世记忆是由我们自我意识的某些元素所构成的，这些元素能够在我们生命中的不同时期产生影响，并影响我们对自己的认识和记忆。

“意识存在于微管结构中”理论，可能解释濒死体验和灵魂存在的谜团

美国亚利桑那州大学的麻醉学与心理学系教授斯图亚特·哈默罗夫和英国著名物理学家、诺贝尔奖得主罗杰·彭罗斯爵士提出了一个引人入胜的“量子微管”理论，他们认为意识存在于人脑微管结构中的量子状态中。诺贝尔奖得主罗杰·彭罗斯爵士解释道：“当心脏停止跳动，血液停止流动，微管便会失去它们的量子状态。然而，微管内的量子讯息没有被破坏，它仍存在于宇宙中，只是被分布和消散到其他地方。”

“当病人苏醒时，这些量子讯息可以重新回到微管中，病人便会说出‘我曾经有过一次濒死体验’的话语。”他们认为当身体停止运作时，微管内的量子讯息会分散到整个宇宙，但也有可能会作为灵魂的存在在人体外无限期存在。这个理论颠覆了传统的观念，提出了一种新的解释方式，阐述了关于人类意识和灵魂存在的哲学问题。但这也让我们开始思考：灵魂究竟是什么？它存在的方式是什么？或许这是一个无法用科学完全解释的领域，但这也让我们对自己和这个世界更加谦卑和敬畏。

揭开灵魂转世之谜：一个年幼男孩的真实故事

目前还是有不少科学家仍相信，人的意识或灵魂是由量子物质构成的，当人的肉体消逝后，这些物质会离开人体，并重新融入宇宙中。换言之，人在死后可能以另一种形式继续存在。一个发生于美国芝加哥的事件，引起了人们对于灵魂转世话题的高度关注。

当时一个年仅五岁的男孩，惊人地说出他的灵魂来自于上个世纪的女性。他描述了一场突如其来的火灾，自己躲避不及，最后死于火灾中。当男孩醒来时，他的灵魂已经离开肉体，并继续飘升到现在的家，成为了现在父母的孩子。令人惊讶的是，透过查证，确实发现了一名女性在那场火灾中身亡，而且死亡时间和男孩描述的一模一样。

类似的转世轮回案例不断出现，证明了人的灵魂或意识不只存在于肉体内，也可能在人死后以另一种方式继续存在。或许死亡并不是结束，而是开启另一个神秘的旅程。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。